



1<sup>ος</sup> Θεματικός Κύκλος Δεξιοτήτων  
Θεματική: «Ζω καλύτερα-Ευ ζην»

## Οδική και Διαδικτυακή Ασφάλεια

Υπεύθυνες Εκπαιδευτικοί:

- Μάντζιου Ελένη (ΠΕ70)
- Μάντζιου Μελίνα (ΠΕ70.50)
  - Ζάβρα Ιωάννα (ΠΕ70)

# ΟΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ



Στα πλαίσια του 1<sup>ου</sup> Θεματικού Κύκλου των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων «**Ζω καλύτερα- Ευ Ζην**», με τίτλο υποθεματικής «**Οδική και Διαδικτυακή Ασφάλεια**», οι μαθητές/τριες της Α Τάξης εφαρμόζουν βιωματικά τους Κανόνες Οδικής Κυκλοφορίας καθώς μεταβαίνουν πεζή μέχρι το 23ο Νηπιαγωγείο Αγρινίου. Κατά τη μετάβασή τους έως εκεί παρατηρούν με προσοχή τις ομοιότητες και τις διαφορές ανάμεσα στις ρυθμιστικές πινακίδες οδικής σήμανσης, στις πινακίδες κινδύνου, στις πληροφοριακές πινακίδες και σε διάφορες άλλες πρόσθετες πινακίδες. Συζητούν για το **σχήμα**, το **χρώμα** και την **απεικόνιση σχεδίου** της κάθε πινακίδας και τις κατηγοριοποιούν ανάλογα με την πληροφορία που μας παρέχουν.




Γνωρίζουν ότι για να περάσουν στο απέναντι πεζοδρόμιο πρέπει να ελέγξουν δεξιά και αριστερά στο σταυροδρόμι και αφού σιγουρευτούν ότι δε διέρχεται κάποιο όχημα, τότε μόνο μπορούν να μεταβούν απέναντι και μόνο κάνοντας χρήση της διάβασης πεζών.



# ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ



Ασφάλεια στο internet  
με λόγια απλά... 

με την Αθηνά & τον Ερμή



Στις 8 Δεκεμβρίου 2022, οι μαθητές/τριες της Α Τάξης συμμετείχαν διαδικτυακά στο καινοτόμο εκπαιδευτικό πρόγραμμα που διοργανώθηκε από το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου με θέμα «**Ασφάλεια στο διαδίκτυο για παιδιά Α-Β και Γ Δημοτικού**». Οι μικροί μαθητές/τριες γνώρισαν τις άπειρες δυνατότητες και ευκολίες που μπορεί να τους παρέχει το ασφαλές διαδίκτυο, παράλληλα όμως ενημερώθηκαν και για τους πολλαπλούς κινδύνους που ενέχει, εάν η χρήση του δεν είναι ορθή. Καταλήξαμε στο συμπέρασμα ότι οφείλουμε να προστατεύουμε με κάθε τρόπο τα προσωπικά μας δεδομένα. Μετά τη λήξη της ενημερωτικής διαδικτυακής συνεδρίας, συζήτησαν και εφάρμοσαν τους κανόνες ασφαλούς διαδικτύου κατά την αξιοποίηση των ποικίλων δυνατοτήτων του.



Στις 8 Φεβρουαρίου 2023 συμμετείχαμε στην κοινή διαδικτυακή εκδήλωση των Κέντρων Ασφαλούς Διαδικτύου Ελλάδας και Κύπρου που πραγματοποιήθηκε με αφορμή την **Παγκόσμια Ημέρα Ασφαλούς Χρήσης του Διαδικτύου για το 2023**. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι υπεύθυνοι συντονιστές του προγράμματος ενημέρωσαν τους/τις μικρούς/ές μαθητές/τριες για την ασφαλή χρήση του διαδικτύου μέσω της παιδαγωγικής αξιοποίησης παραμυθιών και πρότειναν δραστηριότητες που ενίσχυσαν δημιουργικά τις γνώσεις τους για το ευαίσθητο αυτό θέμα.



